OEMA 2

Aivovtat ot cuvaptioetg f(x)=e" ko g(X)=x*—x+2.

a) Na Bpeite v e€iowon edamntopévng ¢ ypadikng mapactaong tng f oto
onupeio A(0,1).

(Movadec 8)
B) Na beifete OtL N gubeia y = x+1 edamntetal Tng ypadikng mapdotaong tng g oto
onueio g B(1,2).

(Movadec 8)
v) AdoU avtiypaete otnv KOAAQ 00C TO TAPOKATW OXAUA, OTO omoio ¢aivetal n
ypadikn mapdotacn tng ouvaptnong g, va yivel mpoxelpn ypadikn mapdotocn oto
1610 ovotnua afovwv TNG ypadIkng mapactacng tng cuvaptnong f kat tng euBeiag

y=x+1.

(Movadec 9)



